
1 

Conseil Municipal du 17 décembre 2020 
  

L’an deux mil vingt, le dix-sept décembre, 
Le Conseil Municipal de la Commune de Cajarc 
Dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, 
A la salle des fêtes, sous la présidence de Monsieur Jacques VIRATELLE, Maire 
Date de la Convocation du Conseil Municipal : le 2 décembre 2020 
 

Présents : MMES et MM. VIRATELLE, BARDON-BILLET, BARIVIERA, BOYER, CANCE, GRASTEK, HUGUET, GINESTET, MARTINEZ, 
MENAGER, PEGOURIE, PELIGRY, POUGET, SAINT-MARTY, SINGLAS 

 

 

Secrétaire de séance : M. BARDIN-BILLET Luc 
 
  

ORDRE DU JOUR :  
 

1. Délégation du service public d’eau potable : Choix du délégataire et approbation du contrat 
 (P.J. : Rapport final du choix du maire) 
2. Vote du Tarif eau potable 2021 (part communale) 
3. Vote du Tarif assainissement 2021  
4. Questions diverses  

……………………………………………………………… 
 

M. le Maire ouvre la séance et propose qu’une minute de silence soit observée en la mémoire de Jean-Jacques RAFFY, 
Conseiller départemental du canton Causse et Vallées. 
 

Sur proposition de M. le Maire, le Conseil municipal valide une modification de l’ordre du jour par le rajout de deux points : 
 

- désignation d’un élu supplémentaire au Comité consultatif paritaire des marchés et foires, 
- le versement d’une subvention au CCAS. 
 

M. le Maire accueille ensuite Fabien JOLLY et Marion LABRO du SYDED du Lot, qui accompagne la commune sur le dossier 
DSP Eau potable. 

 
 

1 - Délégation du service public d’eau potable : Choix du délégataire et approbation du contrat             
(P.J. : Rapport final du choix du maire) : 

 

Monsieur le Maire rappelle la procédure en cours relative à la délégation du service de l’eau potable et les motifs qui l’ont  
amené à choisir, au vu de l’avis de la commission et après négociation, l’offre de l’entreprise SAUR. 
 

Il présente le projet de contrat. 
 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à la majorité ( 1 abstention : Catherine BARIVIERA) : 
 

- Approuve le choix de Monsieur le Maire 
- Décide en conséquence de confier l’affermage du service d’eau potable à la société SAUR 
- Approuve le projet de contrat de délégation 
- Approuve le projet de règlement de service annexé au contrat 
- Autorise Monsieur le Maire à signer les pièces correspondantes, 
- Transmet la présente délibération à Madame la Sous-préfète pour enregistrement, 

 
Accompagnée des pièces désignées ci-dessous : 
 

• Rapport sur le principe de la délégation et délibération correspondante (à titre de rappel) 
• Copies des avis d’insertion de l’appel de candidatures 
• Procès-verbal d’ouverture des plis 
• Rapport de la commission d’ouverture des plis  
• Rapport exposant le motif du choix de l’entreprise et l’économie générale du contrat  
• Projet de contrat de délégation 
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2 - Vote du Tarif eau potable 2021 (part communale) : 
 

Considérant le nouveau contrat d’affermage débutant à compter du 01/01/2021, 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 
 

- Décide que la part communale du tarif de vente d’eau 2021 sera de : 
 

- Prix du mètre cube d’eau :                0.9453 € 
   

- Prix de l’abonnement :                     75.62 €   
 

- Prix de vente du m3 d’eau exportée :           0.55 € 
  

- Autorise Monsieur le Maire ou ses Adjoints à signer tout document relatif à ce dossier, 
 

- Autorise Monsieur le Maire ou ses Adjoints à procéder aux démarches nécessaires auprès des collectivités 
concernées par les eaux exportées afin de mettre à jour les conventions,  
 

- Transmet la présente délibération à Madame la Sous-préfète pour enregistrement 

 

 
3 - Vote du Tarif assainissement 2021 : 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 
 

- Décide que la part communale du tarif d’assainissement pour 2021 sera maintenue sur la base des valeurs 2020, 
soit : 

 

- Part variable déterminée en fonction du m3 d’eau consommé :         1.3503 €    
 

- Part fixe abonnement :             104.39 €    
 

- Taxe de dépotage pour les boues déposées à la station d’épuration :      15.14 €     
 

- Autorise Monsieur le Maire ou ses Adjoints à signer tout document relatif à ce dossier, 
 

- Transmet la présente délibération à Madame la Sous-préfète pour enregistrement 
 

 
--------------------------------------------------- 

 
Les deux représentants du SYDED quittent la séance, après que M. le Maire les ait remerciés pour l’aide technique qu’ils ont 
apportée à la commune dans le cadre de cette procédure complexe qu’est la DSP. 

 
 
4 - Désignation d’un élu supplémentaire au Comité consultatif paritaire des marchés et foires :  
 

M. le Maire expose que conformément au projet de règlement municipal des marchés et foires, il convient de désigner un 
conseiller.ère municipal.e supplémentaire au Comité consultatif paritaire des marchés et foires. 
 

A l’unanimité, M. Michel Cance est désigné. 
 

 
5 - Subvention au Centre Communal d’Action Social : 
 

Sur proposition de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal, à l’unanimité :  
 

- Décide de verser une subvention de 1500 € au Centre Communal d’Action Sociale pour l’année 2020, 
 

- Autorise Monsieur le Maire ou ses Adjoints à signer tout document relatif à ce dossier, 
 

- Transmet la présente délibération à Madame la Sous-Préfète pour enregistrement. 
 
 

M. le Maire remercie les deux représentants du SYDED pour l’aide technique qu’ils ont apportée à la commune dans le cadre 
de cette procédure complexe qu’est la DSP. 
 

……………………………………………………………… 
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ANNEXES : 
 

 
• Rapport sur le principe de la délégation et délibération correspondante (à titre de rappel) : 
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• Copies des avis d’insertion de l’appel de candidatures : 
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• Procès-verbal d’ouverture des plis : 
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• Rapport de la commission d’ouverture des plis : 
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• Rapport exposant le motif du choix de l’entreprise et l’économie générale du contrat : 
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• Projet de contrat de délégation (142 pages, consultables en mairie) : 
 

 
 
 

 


